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Aus der Gemeindestube 
Bei der ersten Gemeinderatssitzung am 17.03.2022 wurde 
der neue Gemeinderat angelobt, der Vizebürgermeister und 
Gemeindevorstand gewählt und die verschiedenen 
Ausschüsse festgelegt. Als Bürgermeisterstellvertreter 
wurde Martin Stock in einer geheimen Wahl gewählt. Der 
Gemeindevorstand besteht aus Bürgermeister, seinem 
Stellvertreter und zwei weiteren Mitgliedern Evelin Geisler 
und Markus Kogler. 
Die Ausschüsse sind jeweils folgend besetzt: 
Überprüfungsausschuss: Michael Geisler, Markus Kogler, 
Manuel Stock, Lukas Dornauer.  

Bau- und Raumordnungsausschuss: Martin Stock, Markus Kogler, Manuel Stock, Gerhard Pfister, Lukas Ebenbichler. 
Katastrophen-, Zivil- und Umweltschutz: Christoph Dornauer, Lukas Dornauer, Michael Geisler, Martin Heim.  
Sozial- und Sportausschuss: Manuel Stock, Lukas Ebenbichler, Janine Oblasser, Sabrina Steger, Monika Leo. 
Tourismusausschuss: Evelin Geisler, Christoph Dornauer, Erika Spitaler, Janine Oblasser.  
Kulturausschuss: Evelin Geisler, Martin Heim, Gerhard Anker, Sabrina Steger, Martha Tasser. 
 

GEBIETSAUSSTELLUNG 2022 
Bei strahlendem Wetter und herrlicher Kulisse haben als zweitbester ausstellender Verein 
unsere Mitglieder an der diesjährigen Ausstellung teilgenommen und konnten unter den 
40 teilnehmenden Ausstellern mit 265 Steinschafen gute Erfolge erzielen.  
Wir gratulieren unseren Züchtern recht herzlich dazu und bedanken uns bei euch für euren 
Einsatz! 
Die Organisation und Abwicklung einer Veranstaltung wie dieser bedeutet viel Arbeit und 
bedarf jeder Menge Einsatz und Mithilfe. Dafür möchten wir uns auf diesem Wege ganz 
herzlich bedanken bei all unseren freiwilligen Helfern für ihren Fleiß und die Zeit die sie sich 
genommen haben, unserem Gemeindearbeiter Markus für seine tatkräftige Unterstützung, 
unserem Bgm. Heinz Ebenbichler für seine Worte und der Gemeinde Brandberg für die zur 
Verfügungstellung des Fuhrparks, Parkplatz, Strom udgl., unserer Feuerwehr für die absolut 
reibungslose Verkehrsabwicklung, Ortsbauernobmann Michael Geisler „Stuana Michl“ für 
das  Schleifen anhängen bei der Ringvorführung, Pfarrer Jürgen Gradwohl für seinen Besuch, 
den Anrainern für ihr Verständnis, den zahlreichen, großzügigen Sponsoren und JEDEM der 
uns auf irgendeine Weise unterstützt hat. Ein besonderes „VERGELTS GOTT“ gilt der Familie 
Dornauer „Gasthof Thanner“ ausgesprochen! Mit der zur Verfügungstellung des Platzes, 
dem Saal für die Siegerehrung und all den Umständen und der Arbeit die wir euch gemacht 
haben, habt ihr einen großen Teil dazu beigetragen uns die Abhaltung der Ausstellung am 
Brandberg zu ermöglichen. Vielen Dank! 
Und zu guter Letzt „eine Veranstaltung wie diese wäre nichts ohne die Zuschauer“!  
Vielen, vielen Dank an die zahlreichen Besucher die gekommen sind und für gute 
Stimmung sorgten. "JEDER" der dabei war, hat dazu beigetragen, dass unsere Ausstellung 
ein voller Erfolg war. "Vergelt's Gott" der Steinschafzuchtverein Brandberg-Zillergrund 

 


